

## Дед Мороз и Снегурочка

Детство – это пора сказки и чудес, это то время, когда мы все верили или верим в что-то доброе и волшебное, особенно, под Новый год! Именно этот праздник не оставляет никого равнодушным от самого маленького до большого человека на земле. Мы готовимся к этому празднику заранее и верим, что именно в бой курантов сбудется то самое заветное желание, загаданное каждым из нас.

В преддверии Нового 2020 года ребята из студии театральных миниатюр СДК д.Новое Аннино совместно с администрацией Петушинского сельского поселения поздравили Аннинских детей. Детей поздравил сам Дед Мороз и его внучка Снегурочка. Кроме радостного Новогоднего настроения и заряда положительных эмоций дети получили традиционные Новогодние сладкие подарки.



